



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

永济：学百年光辉党史 聚砥砺前行之力

本报讯(记者 郭华 通讯员 王超)5月6日,永济市召开党史学习教育专题报告会暨市委中心组(扩大)学习会,特邀中国延安干部学院特聘教授、中国井冈山干部学院兼职教授姚金果作专题报告。

潮、从大革命失败到创建革命根据地、从反“围剿”失败到抗战中发展壮大、从国民党大军压境到夺取全国胜利、从面临多重挑战到确立社会主义制度等7个重大转变,讲述中国共产党人怎样以坚定的初心使命,筚路蓝缕,化危为机,创造辉煌。报告深入浅出、内涵丰富,对永济市进一步学好百年党史、传承红色基因、汲取智慧经验、凝聚奋进力量具有重大意义,进一步坚定了该市广大党员干部

改革创新,砥砺前行,建设“一城五区”的信心和决心。
永济市委要求,要把专题报告和集中研讨、个人自学结合起来,不断坚定“四个自信”,增强政治领悟力、政治判断力和政治执行力,自觉践行“两个维护”,始终和党中央保持高度一致。要把开展“我为群众办实事”实践活动,作为检验党史学习教育成效的重要内容,努力解决群众的烦心事、操心事和揪心事,让群

众切实感受到党史学习教育带来的新气象、新变化。要把开展党史学习教育和总结经验、关照现实、推动工作结合起来,认真贯彻落实中央、省、市各项决策部署,扎实做好招商引资、项目建设、乡村振兴、全域旅游等经济社会发展各项工作,努力把学习成果转化为工作动力和成效,全力践行初心使命,增进民生福祉。

河津：道德模范进社区 传递精神感召力

本报讯(记者 乔植 通讯员 史甜甜)近日,河津市2021年首场党史学习教育道德模范进社区报告会在城区街道虎岗社区举行,旨在进一步推动党史学习教育入基层、入民心。

些年来我始终把它深深烙在心底,落实到行动中……”在宣讲活动中,运城市道德模范郭尚驹以“退伍不褪色 再立新功”为主题,结合自身经历,分享了在2008年汶川抗震救灾中所作所为所思所悟。生动感人的事例,通俗易懂的语言,让现场的党员干部群众接受了一次深刻的党史学习教育与道德感召。

“道德模范可亲可敬,我要学习他们的大爱精神,用情用心服务群众、奉献社会,同时还要积极教育后代时刻铭记革命先烈的功绩,进一步激发爱党爱国热情,做到永远听党话跟党走。”社区党员高淑玲说。

德感召。
“道德模范可亲可敬,我要学习他们的大爱精神,用情用心服务群众、奉献社会,同时还要积极教育后代时刻铭记革命先烈的功绩,进一步激发爱党爱国热情,做到永远听党话跟党走。”社区党员高淑玲说。

开展党史学习教育联学共建活动

平陆交通运输局党总支

平陆县交通运输局党总支联合运三项目党工委开展党史学习教育联学共建活动,并在张沟村开展“党史教育见行动 我为群众办实事”主题党日活动。

活动中,该局党员干部和受邀前来的“六十一个阶级弟兄”健在老人共同参观了运三高速公路连接线项目,听取了项目负责人汇报,并了解工程建设中需协调解决的困难。在张沟村“六十一个阶级弟兄”纪念馆前,全体党员重温了入党誓词,参观了纪念馆和旧址,聆听了“六十一个阶级弟兄”中健在的李创业、牛根群、李夏春3位年逾八旬老

同志的现场讲解,观看了电影《为了六十一个阶级弟兄》。



5月1日,闻喜县卫生健康和体育局、县足球协会、县水公园联合举办“永远跟党走”2021年全省群众文化足球大赛闻喜县基层选拔赛,该县青训队、老男孩队、德祥隆先锋队等6支球队参加比赛。

比赛中,队员们情绪高涨,充分展示了团结、和谐、拼搏的精神风貌,搭建了一个以足球为载体的学习、交流平台,丰富了群众节日文化生活。

特约摄影 温徐旺 摄

政务摘要

陈杰到部分分管领域单位 调研指导工作

本报讯(记者 祁克宁)5月7日,市委常委、常务副市长陈杰到市政府办公室、市城投公司、国网运城供电公司等单位进行调研指导。

后,陈杰对其取得的工作成绩予以肯定。他指出,相关单位要结合党史学习教育,强化党建引领,确保各项工作继续保持在全市前列。要强化制度建设,用科学有效的制度来推动内部机构和各项工作的有序运行。要强化安全风险防控,坚持问题导向,及时防范化解各类风险。要强化工作落实和窗口服务,建设一支高素质的人才队伍,为全市经济社会高质量高速度转型发展作出贡献。

我市召开创建全国文明城市专项整治工作部署会

本报讯(记者 付炎)5月7日,我市召开创建全国文明城市专项整治工作部署会,听取并讨论各有关单位专项整治工作方案,进一步把文明城市创建责任再明确、工作再推进。市委常委、宣传部部长、副市长、市创建全国文明城市工作指挥部副总指挥王志峰出席会议并讲话。

会上,市新时代文明实践指导中心负责人宣读《运城市中心城区“门前三包”专项整治工作方案》,市城市管理局、市工委和盐湖区相关单位代表汇报各自“门前三包”专项整治安排部署情况;市公安局交警支队汇报“文明交通”专项整治安排部署情况;市卫健委汇报“早厕革命”专项整治安排部

全市全民健身工作委员会暨体育工作会议召开

本报讯(记者 魏濛)5月7日,我市召开全市全民健身工作委员会暨体育工作会议。市委常委、宣传部部长、副市长、市全民健身工作委员会主任王志峰出席会议并讲话。

动“五个坚持”,围绕“游山西 读历史 强体魄”为主题,以举办“五老峰登山节”“跤王争霸赛”等品牌赛事为抓手,广泛开展全民健身活动,营造浓厚的全民健身氛围。各县(市、区)要主动对接项目,在场地规划、资金保障、推动落实等方面大力推进,让惠民工程尽快落地见效。各县(市、区)、各部门要明确责任,强化协同,守土有责,守土尽责,联动配合,结合各自职责,发挥好县级基础作用、全民健身工作委员会协同联动作用、各类体育协会组织桥梁纽带作用。要跳出体育看体育,立足全局抓体育,围绕中心抓体育,不断展现体育的综合价值和作用,为全市社会经济转型发展注入新活力,为“体育山西、健康山西、幸福山西”建设作出新贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

刁海鹏在山医大一院盐湖分院 调研县域综合医改

本报讯(记者 裴旭薇)5月7日,副市长刁海鹏在山西医科大学第一医院盐湖分院,就县域综合医改进行专题调研。

刁海鹏指出,盐湖区要继续深化县域医改工作,不断完善配套措施,努力克服改革中遇到的困难和问题,拓宽视野,开拓创新,通过医改实现下沉医疗资源、减轻群众负担,提升医疗服务整体水平,有效缓解群众看病难、看病贵问题。要立足实际,大胆创新,充分发挥示范引领作用,不断推动公立医院改革迈上新台阶,更好地满足人民群众医疗服务新需求。

我市共青团系统开展史料征集活动

本报讯(记者 郭华)5月6日,从共青团运城市委获悉,为庆祝中国共产党成立100周年,共青团运城市委决定向社会各界公开征集五四运动以来反映运城各级共青团组织在各个历史时期发展壮大的照片、文献、实物及音视频等档案资料,尤其是重大事件、重要人物的照片、音视频、档案文献、口

述记录等资料。
本次史料征集旨在全面系统回顾运城各级共青团组织从创建到不断成长、不断建设、不断发展的光辉历程,记录运城广大团员青年在各个历史时期学运、成长、奉献的青春足迹,展现和讴歌新老团员、团干部的青春风采和青春故事。

据介绍,征集时间自启事发布之日起至2022年3月31日止,征集以接受捐赠、仿真复制、征购、寄存、借展等方式为主。经过遴选决定收藏后,将为捐赠文物的单位和个人颁发捐赠证书或收藏证书,并以适当方式予以铭记和奖励。
相关资料发送至共青团运城市委邮箱:yctwbgs@126.com。

山西省民政厅公布2021年第二批涉嫌非法社会组织名单

为进一步加强加大对非法社会组织的打击整治力度,充分发挥社会监督作用,现公布2021年第二批涉嫌非法社会组织名单,请社会公众提高警惕,避免上当受骗。如发现下列组织的活动线索(如活动场所、负责人等),请通过《山西省民政厅关于开展打击

整治非法社会组织投诉举报有关事项的公告》(http://mzt.shanxi.gov.cn/newsshow/10045.html)公布的方式进行投诉举报。

- 1. 亚洲珠宝联合会砭石专业委员会
- 2. 中华砭经养生联盟山西总部
- 3. 中华慢性病防治联合会大同分会
- 4. 中国跆拳道协会亚奥武联
- 5. 国家新闻解读站
- 6. 大同市平城区晋商文化研究会
- 7. 阳高县跆拳道协会

2021年4月21日

●不慎将陈亿腾《出生医学证明》(编号:Q140469775,母亲:王列,出生医院:万荣县人民医院)丢失,声明作废。
●不慎将丁心好《出生医学证明》(编号:Q140069041,母亲:徐婉,出生医院:万荣县人民医院)丢失,声明作废。
●不慎将赵春芳坐落于万荣县城宝鼎南路以东金鼎阳光家园1幢4单元1层412号的房产证(证号:00005317,共有人:薛成杰)丢失,声明作废。
●康开明(身份证号:5112241967100120016)将车号为晋M57896(车辆类型:重型半挂牵引车,车辆品牌:大运牌,车辆识别代码:LG62ZDANH2DY218360)转让给张

惠玲(身份证号:142729199206182124),此车辆经营权、处置权、所有权自车辆买卖合同签订之日起归张惠玲个人所有,双方无任何债权债务纠纷,特此声明。
●罗就潘(身份证号:440622194208045015)将车号为晋M71170(车辆类型:重型半挂牵引车,车辆品牌:解放牌,车辆识别代码:LFWR-KUMF4B4D15962)转让给张惠玲(身份证号:142729199206182124),此车辆经营权、处置权、所有权自车辆买卖合同签订之日起归张惠玲个人所有,双方无任何债权债务纠纷,特此声明。
●罗就潘(身份证号:440622194208045015)将车号为晋M

73047(车辆类型:重型半挂牵引车,车辆品牌:解放牌,车辆识别代码:LFWR-KUMF9BAC58061)转让给张惠玲(身份证号:142729199206182124),此车辆经营权、处置权、所有权自车辆买卖合同签订之日起归张惠玲个人所有,双方无任何债权债务纠纷,特此声明。
●不慎将周文娟残疾证(证号:14272619831117004113)丢失,声明作废。
●不慎将张凤兰残疾证(证号:14270119351219754X42)丢失,声明作废。
●本人李敏(身份证号:142729197807061230)不慎将《中华人民共和国特种设备作业证》(作业项目代号G2)丢失,特此声明作废。

声明

晋M83005 晋M89055 晋M85020 晋M79832 晋M77475 晋M89439 晋M18988 晋M68883 晋M67417 晋M80268
以上所有车辆已转让给赵双虎,双方均有买卖合同,车辆经营权、处置权、所有权自车辆买卖合同签订之日起归赵双虎所有,双方无任何债权债务纠纷,特此声明。

运城金双利商贸有限公司
2021年5月8日

芮城信访局 积极推进信访积案化解

本报讯(记者 余果 通讯员 张佳帅)今年以来,芮城信访局以信访矛盾攻坚战为抓手,坚持把积案化解作为信访工作的重中之重,全力以赴推进积案化解工作。

领导包案抓化解。该县有关领导对市信访联席办交办的重复信访事项主动认领,牵头包案化解;县信访局负责人带头包案督办,班子成员分组包案;落实“五包”负责人,推动重复信访事项“清仓见底”。
分类施策抓化解。严格按照“三到位一处理”要求,在吃透情况的基础上,综合运用法律、政策、经济等手段和教育、协商、调解、疏导等方式,一案一策、一人一策,切实做到解决一起、消化一起、稳定一起,严防发生反复和“倒流”。
倒排工期抓化解。对所包联的重复信访事项,逐案建立工作台账,倒排工期,坚持周一盘点、挂图作战、跟踪督办,确保按期完成工作任务。
倾心帮扶抓化解。坚持以人民为中心的理念,把群众的事当家事,带着感情和责任面对面交心,了解家庭困难,疏通情绪,帮扶解困,确保息诉罢访。

闻喜光明路社区切实为群众办实事解难题

本报讯 党史学习教育开展以来,闻喜县光明路社区党支部注重学做结合,用党史学习教育激发实践活力,切实为群众办实事、解难题。
5月6日,针对辖区物资小区、石油公司家属院冬季取暖存在的问题,社区负责人前往现场了解情况,并与网格员多次协商,积极联系热力公司,争取在入冬前解决供暖问题,切实为群众办实事解难题,让广大居民真切切感受到党和政府的关怀与温暖。
(翟雪纯)

母亲节,遇上特惠机票

一辈子都是您围着我转,是时候该我带您出去走走了!
5月9日运城机场联合深航、国航、东上航推出“母亲节专场”主题活动,特惠机票享不停,当天购票者更有双飞5日游、机票、精美机模大奖等您抽。
活动地点:机场大道智雅茗苑运城民航综合营销中心一楼
详情咨询:0359-2598197

